
284 B U T L L E T Í  D E L  S I N  D I C A  T D E  M E T G E  S D E  C A T A L U N Y A

dició del que soMiciti la col legiació, exceptuats 
els antecedents professionals concretats en els 
Estât uts i Regi amen t vigents.

Tenint eii compte els antecedents obrants en 
poder de la Comissió de Deontologia i Anuncis, 
en virtut dels quais queda demostrat que el 
Dr. J .  C. i G . es lau to r de la publicació 
d'uns anuncis que en diversos diaris d’a- 
questa Ciutat han vingut apareixent d ’un ti­
tillât Consultori «Delhi» del carrer de M a­
llorca, número 132  ; tenint en compte també 
que el dia de la compareixença del D r. C. 
(lavant la Comissió de Deontologia i Anun­
cis, d ’aquesta Secciô, pel senyor President 
fou requerit perqué s ’abstingués d’emprar 
aquells mitjans de publicitat que es conside­
ra ven incorrectes i que no s ’ajustaven a les nor­
mes de publicitat aprovades, malgrat el qual 
han continuât publicant-se anuncis d ’aquella 
naturalesa, la Junta Directiva, estimant aques­
ta conducta mereixedora de sanció, en us de 
les facultats que li confereixen els articles 3 1 
deis Estatuts i 34 del R egi ani en t Interior vi­
gents, acorda per unaiiimitat imposar al doc­
tor J .  C. i G. la multa de cent pessetes, a 
l ’ensems que requerir-lo formalment perqué 
cessi d ’usar tais mitjans de publicitat i, al 
mateix temps ordenar-li que d ’aquí en enda- 
vant deurà presentar a l ’aprovació de la Junta 
Directiva, la redacció de qualsevol anunci 
abans de la seva publicació.

E s  dona eompte de l ’actuat amb motiu d’uns 
anuncis publicáis per la «Policlínica Boada» 
del carrer de Sant Pau , 44, principal, el D i­
rector de la qual ha estât requerit degudament, 
perqué ajusti la propaganda a les normes apro­
vades. S ’aprova l ’efectuat.

E s  dona eompte que per haver interpretat 
inalamelit les normes de publicitat aprovades, 
s ’havia interessat del senyor Administrador 
de l ’entitat «La Previsora Benéfica, S . L .» , de 
qué ios modificada la seva propaganda en el 
sentit de qué constin amb tota claretat els noms 
i cognoms dels metges que formen el Cos F a ­
cilitatili de l ’ésment-gda Entitat, amb exclusió 
absoluta de les iniciáis, cosa que va oferir 
complimentar degudament. S ’aprova l ’actuat.

E s  dona eompte d ’una sol licitud del senyor 
Xicolau Capó i Baratta, preganti i sigui con­
donada la multa imposada per aquesta Junta 
Directiva. Estudiat novament i amb tota de- 
tenció l ’expedient instruit per 1a Comissió d ’ In- 
trusisme i 110 trobant motius que aconsellin una 
rectificació, s ’acorda per imanimitat desesti­

mar 1 ’esmentada petició i ratificar en un tot 
la sanció imposada.

A  proposta de la Comissió de Deontologia i 
Anuncis i de conformitat amb les normes de 
publicitat establertes, s ’acorda per unanimitat, 
que F anunci sotmés a l ’aprovació d’aquesta 
Junta pel col legiat D r. J .  M . A . i B ., ha de 
quedar redactat figurant-h i el nom i cognoms 
de l ’esmentat ‘doctor i en el cas de no voler 
figurar-hi el seu nom, suprim ir les paraules 
«Clínica» i «Informes».

E s  dona lectura a un ofici del Deganat dels 
Ju tjats de i . R Instancia i Instrucció d ’aquesta 
Ciutat, en el qual es comunica que per insol­
vencia de l ’interessat, 110 s ’ lia pogut fer efec­
tiva, per via d ’obligament, la multa imposada 
per. instrusisme çn Medicina, al senyor Josep 
Alm ela i Gironés. S ’acorda atorgar un vot de 
confiança a la Comissió d ’ Intrusism e per a 
actuar, en aquest cas, en la forma que consi­
deri mes convenient per tal de veure si es possi­
ble d ’obtenir l ’efectivitat de la sanció imposada.

A rbitratges  : E l senyor President dona comp­
te de l ’actuat fins a la data amb motiu de l ’ar- 
bitratge sollicitât pels senyors J .  P. i S . i 
F . C. i A. S ’acorda que es continui prosse- 
guint en el seu estudi i inform ado, per part 
de la Ponéncia encarregada de l ’assumpte.

Precs i propositions: E l senyor Tresorer, 
Dr. Caries Soler i Dopff, presenta la segiient 
proposició :

«La Secció de Barcelona-Ciutat del CoMegi 
Oficial de Metges de Catalunya, acorda adre- 
çar-se a la jurisdicció superior perqué gestioni 
la modificado de l ’articulat de l ’Estatut del 
CoMegi, en el sentit de qué la col legiació no 
hagi d ’èsser concedida automàticament quali 
sigui sol licitada per un aspirant, sobre el qual 
pesi l ’evidéncia de qué concorren en eli cir- 
cumstàneies que el fan inapte per a l ’exercici 
de la professió, prenent, aixó no obstant, totes 
les garanties necessàries per a defensar èls 
drets del sollicitant.» L a  Junta la fa seva i 
acorda que el senyor President la faci arribar 
a coneixement del Conseil General del Col lègi 
Oficial de Metges de Catalunya.

I 110 havent-hi més assumptes a tractar, s ’ai- 
xeca la sessió a la una hora quinze minuts de 
l ’endemà de començada.

E l Président, J .  Trenchs, E l Secretan , J . Oli­
veras.


